

## Szakmai beszámoló

A Magyar Múzeumi Történész Társulat Évkönyve, a Történeti Muzeológiai Szemle 14. 2015 decemberében jelent meg.

Létrejöttét a Göcseji Múzeum által benyújtott pályázat alapján az NKA Közgyűjteményi Szakmai Kollégiuma támogatása tette lehetővé. A kiadvány **300 példányban** jelent meg.

Pályázati azonosítója: **3588/00396**


A Történeti Muzeológiai Szemle 14. az évkönyv megszokott szerkezetét követi.

**Tanulmányok** rovata budapesti és vidéki muzeológus kollégák (Hegedűs Krisztián, Kaján Marianna, Megyeri Anna, B. Varga Judit) tudományos publikációit tartalmazza. A tanulmányok időhatára a dualizmus korától az 1950-es évekig terjed, feldolgozza többek között Kunszentmárton egyesületi életét, bemutatja Nopcsa Ferencet, Erzsébet királyné főudvarmesterét, a zalaegerszegi Schütz képfestő és kereskedőcsaládot stb.

A **Közlemények – Módszertan – Műhely** rovatban a 2014-ben Szekszárdon megrendezett, az átalakult múzeumi rendszer helyzetéről, problémáiról szóló Országos Történész Muzeológus Szakmai Továbbképzésről szóló beszámoló olvasható, valamint kisebb tanulmányok, s egy forrásközlés: Forró Katalin Pogány Sándor egykori honvédezedes 1956-ban, a forradalom idején keletkezett naplóját közli és elemzi. **Új szerzemények** rovatunkban a tápiószelei Blaskovics és a Hadtörténeti Múzeum új műtárgyait ismerhetik meg az érdeklődők. A 2014-es év figyelemreméltó kiállításai közül többek között a gödöllői kastély Erzsébet királynét és környezetét bemutató sorozatából a Titánia lovagja című tárlatot és Nemzeti Múzeum nagyszabású I. világháborús kiállítását, az Elsodort világ – Plakát álmokat ismerteti a **Kiállítás** rovat. A **Kárpát-medencei körkép** a poprádi Kárpát Múzeum alapításáról, Kárpátalja történelmi kincseiről és a Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma első világháborús gyűjtéséről és kiállításáról ad beszámolót. A **Könyv- és Folyóirat Szemle** a hazai muzeológus társadalom legfrissebb köteteit mutatja be.

A kiadványt Ihász István és Pintér János szerkesztették, a technikai szerkesztést Hajós Bálint végezte. Az évkönyvvel kapcsolatos kifizetések határidőre megtörténtek.

Zalaegerszeg, 2016. április 6.

  
Béres Katalin

történész muzeológus, a szerk. biz. tagja